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Ata da Sessão Solene de Abertura dos Trabalhos Legislativos, no Segundo 

Período Anual, da Segunda Sessão Legislativa, da Décima Oitava Legislatura, 

da Câmara Municipal do Cabo de Santo Agostinho, em 12 de julho de 2022, sob 

a Presidência do Vereador Ricardo Carneiro da Silva. 

 

Ao 12 dias do mês de julho de 2022, às 10h45, presentes os Senhores Vereadores: 

Adson José da Silva Marques (Dinho de Keko), Augusto César da Cunha Paiva 

(César Paiva), Aziel Almeida de Souza, Bruno Freitas Vilar (Dr. Bruno Villar), 

Edelry Denis Pinheiro de Barros (Del da Auto Escola), Eliseu da Silva Azedo (Zeu 

da GVNET), Emerson Victor de Barros (Binho de Roque), Flávio Átila da Silva 

Leite (Irmão Flávio), Gyselle Késia Alves da Silva (Gisele de Dudinha), Jamerson 

Wellington Ramos da Silva (Jamerson Batera), José Feliciano de Barros Júnior 

(Cianinho), Marcos Marinho de Souza (Marcos Mão amiga), Maria Tereza 

Claudina de Araújo Silva (Tereza), Naelson Valério de Oliveira, Ricardo Carneiro 

da Silva (Ricardinho), Vicente Mendes Silva Neto (Neto da Farmácia) e 

Wilkemberg dos Vales Gomes (Wilkem Gomes) se reuniram solenemente na 

Câmara Municipal do Cabo de Santo Agostinho para a abertura dos trabalhos 

legislativos no Segundo Período Anual, da Segunda Sessão Legislativa, da Décima 

Oitava Legislatura. Em seguida, o Presidente declara abertos os Trabalhos 

Legislativos desta Casa, e convida o Vereador Naelson Valério para fazer a leitura da 

Bíblia e uma oração. O Presidente agradece a presença dos Vereadores na sessão 

solene. Na sequência, o Presidente abriu a tribuna e se inscreveram os seguintes 

Vereadores: Vereador Del da Auto Escola fala da satisfação da volta das plenária para 

defender os interesses do povo cabense, declara que estudar é fundamental, fala 

sobre as atitudes extremas que saem da política, pede que esta Casa seja de paz e 

do diálogo, servindo de ponte entre população e a administração pública; Vereador 

Ricardinho fala da importância do Poder Legislativo na vida da população, afirma que 

as ações que irão garantir uma melhor qualidade de vida serão intensificadas neste 

segundo semestre, com mais o empenho e a vontade de acertar de todos nesta Casa 

fazendo a diferença na vida da população. Por fim, o Presidente encerrou a presente 

Sessão Solene, e convocou para a Sessão Ordinária logo em seguida, e não havendo 
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mais nada a tratar, eu, Elaine Amâncio dos Santos, lavrei a presente ata que será 

assinada pelos Vereadores presentes à Sessão Solene. 
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